
Darwin va in città. Come la
giungla urbana influenza
l'evoluzione
Read More
SKU: 9754
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Schilthuizen, Mennoeditore: Cortina Raffaello
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 354 pagine, illustrato, brossura brossura Perfetto (Mint) (9754)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/darwin-va-in-citt-come-la-giungla-urbana-influenza-levoluzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Storie dal mondo delle formiche
Read More
SKU: 8073
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Wilson Edward O.editore: Cortina Raffaello
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 208. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (8073)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storie-dal-mondo-delle-formiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Sull'orlo della scienza. Pro e
contro il metodo
Read More
SKU: 19489
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Lakatos Imreeditore: Cortina Raffaelloluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 408 pagine, brossura, sottolineature a matita solo nell'introduzione. Il ilbro è in ottimo
stato, solo a causa delle sottolineature discrete l'abbiamo classificato come "accettabile"
brossura Mediocre (Poor) (19489)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sullorlo-della-scienza-pro-e-contro-il-metodo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Senso comune, scienza e
scetticismo
Read More
SKU: 19399
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Musgrave, Alaneditore: Cortina Raffaello
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 372 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (19399)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/senso-comune-scienza-e-scetticismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Tecnica del colloquio
Read More
SKU: 16008
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Semi, Antonio A.editore: Cortina Raffaello
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 1989

Product Description
In 8, 128 pagine, brossura, segni del tempo alla copertina brossura Molto buono (Very Good)
(16008)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/tecnica-del-colloquio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Cantico di una vita
Read More
SKU: 15948
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Levi-Montalcini, Ritaeditore: Cortina Raffaello
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2000

Product Description
In 8, 270 pagine, brossura, dedica anonima all'antiporta brossura Molto buono (Very Good)
(15948)

Evitare le emozioni, vivere le
emozioni
Read More
SKU: 15126
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Ferro, Antoninoeditore: Cortina Raffaello
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2007

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/cantico-di-una-vita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/evitare-le-emozioni-vivere-le-emozioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


Product Description
In 8, 223 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15126)

Etica, competenza, buone
prassi. Lo psicologo nella
societ???? di oggi
Read More
SKU: 14997
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Ordine degli psicologi del Lazioeditore:
Cortina Raffaelloluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2013

Product Description
in 8, 318 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14997)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/etica-competenza-buone-prassi-lo-psicologo-nella-societ-di-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


I nuovi adolescenti. Padri e
madri di fronte a una sfida
Read More
SKU: 14734
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Pietropolli Charmet, Gustavoeditore: Cortina
Raffaelloluogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2000

Product Description
In 8, 300 pagine brossura, dedica anonima all'antiporta, tracce di polvere alla copertina
brossura Buono (Good) (14734)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-nuovi-adolescenti-padri-e-madri-di-fronte-a-una-sfida/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


L'inizio
Read More
SKU: 12902
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: Centro Italiano di Psicologia Analiticaeditore:
Cortina Raffaelloluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2001

Product Description
In 8, 279 pagine, brossura, firma di possesso in antiporta brossura Molto buono (Very Good)
(12902)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/linizio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


La sfida della conoscenza. Il
progetto Genoma e le sue
implicazioni
Read More
SKU: 9699
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Wilkie, Tomeditore: Cortina Raffaelloluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 271 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (9699)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-sfida-della-conoscenza-il-progetto-genoma-e-le-sue-implicazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Individuale e collettivo.
Decisione e razionalità
Read More
SKU: 8526
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Petroni A.editore: Cortina Raffaelloluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 223 pagine, brossura, dedica all'antiporta, probabilmente dal curatore brossura Ottimo
(Fine) (8526)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/individuale-e-collettivo-decisione-e-razionalit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

